

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时  
新闻热线

2110110  
最高线索奖1000元

# 大雾迷眼,挂车撞上了罐车

挂车驾驶室严重变形,所幸人员受伤不重



事故现场。范少伟 摄

相关链接>>

## 气象部门发布 大雾橙色预警

“今天大雾天气,地面温度比较低,空气湿度较大,空气中的水分在地面出现凝结造成地面比较湿滑。”12日,济宁市气象台工作人员说,早晨六七点钟的能见度仅为七八十米,济宁市气象部门七点半左右发布了大雾橙色预警信号。

“早晨七点半到九点半两个小时内,共接到辖区内五起车辆追尾的交通事故。”济宁交警支队高新区勤务大队值班室工作人员说,人员伤亡都不是很严重。“天气好时很少接到车辆追尾的交通事故,今天接到的电话比平时多三四倍。”针对大雾天气,济宁市交警部门发布了二级雾天应急预案。

本报济宁1月13日讯(记者 范少伟) 12日早晨6点左右,在济宁城区东外环北段,一辆拉煤的挂车与装水泥的罐车发生追尾事故,挂车驾驶室严重撞毁,所幸人员受伤不严重。济宁交警支队高新区勤务大队工作人员反映,因大雾天气,当天上午7点半到9点半两个小时内,接到车辆追尾的交通事故比平时多三四倍。

12日上午10点左右,记者赶到事发地点,车辆救援工作还在进行,车牌号开头为冀DK的挂车驾驶室被撞得严重变形,与车体基本分离,车上装的煤碳撒了一地。挂车司机魏新建坐在路边,除了脸上有点刮擦外,身

体没有感到其他不适,而车上另一位驾驶员腿部感到很疼。“从河北石家庄拉煤到邹城市,车辆自北向南行驶,就要到目的地了,出现了这起交通事故。”回忆起早晨的一幕,魏新建仍然惊魂未定。“当时雾气很大,只能看到前方十几米远的距离,时速大约每小时四五十公里,看到前方有辆白色的罐车后急速刹车,但是车头仍然撞到了白色罐车的尾部。”事故发生后,魏新建和另一名驾驶员从驾驶室里爬出来,蹲坐在路边等着交警部门处理交通事故。

白色罐车的车牌号开头为鲁RC,停在距离挂车大约三百米的距

离,罐车的后轮胎和后桥被撞变形。“当时前方两三百米处有两车追尾,我发现后紧急刹车,没有撞上前面的车,而后面装煤的挂车却撞上了我的车。”白色罐车岳姓司机说。

“我们早晨6点左右到达现场,挂车驾驶室被严重撞毁,需要救援车辆拖走,白色罐车后部轮胎被撞毁,司机伤势不是很严重。”在现场进行救援的济宁市交警支队事故救援大队工作人员宋正珍说,当时距离白色罐车两三百米的距离有一起两车追尾的交通事故,白色罐车减速慢行,后面的挂车没有看到,虽然紧急刹车但还是撞上了。



## 过桥时不相让 两渣土车相撞



事故现场。

本报济宁1月13日讯(记者 路帅 通讯员 马常义) 13日凌晨,金乡县高河镇郎庄桥发生一起交通事故,两辆渣土车争抢通过一桥梁时迎面相撞,一驾驶员受伤被困。

13日凌晨0时30分,金乡县公安消防大队接到报警称,在金乡县高河镇郎庄桥上发生一起车祸,两辆卡车迎头撞上,其中一名司机被困,请求救援。金济河中队接到报警后,出动7名官兵搭乘1辆抢险救援车赶赴现场。

“桥面仅有7米宽,两个车就停在桥中间,两车的驾驶室都严重变形,司机在里面一直呼救喊疼。”消防战士介绍,他们到场后发现,发生侧撞的两车均为拉渣土的红色卡车,大桥东侧的卡车驾驶室已经面目全非,驾驶员的腿部被卡住。而西侧

的卡车受损更严重,不仅驾驶室的挡风玻璃完全脱落,而且整个驾驶室都被挤扁。

由于被困司机的卡车一侧正好被挤在大桥东侧护栏上,多处护栏已被撞断。消防队员曾尝试从右侧车门进入驾驶室,由于紧挨桥边,几次尝试后并未成功。随后,消防队员又尝试从左侧车门进入,但由于受另一辆车车身挤压,车门已经无法打开。最后,现场指挥员决定从前挡风玻璃进入驾驶室实施救援。两名消防队员用扩张器将变形的驾驶室撑开,并捣碎前挡风玻璃将驾驶员抬出。

据驾驶员李某介绍,当时他开车赶着回工地,本以为两辆车可以并行通过大桥,没想到发生了侧撞,自己也被变形的驾驶室卡住。

# 铲车倒车时翻进了路沟 或因油料泄漏引发自燃

本报济宁1月13日讯(记者 路帅 通讯员 马常义) 13日晚6点多,金乡县淳集桥东5公里路南一铲车作业时,不慎翻进路边深沟,发生自燃事故。经金乡消防十分钟扑救,大火被成功扑灭,所幸未造成人员伤亡。

13日18时04分,金乡县公安消防大队接到报警称,在346省道金乡县淳集桥东5公里路南的一家棉柴厂附近,一辆铲车翻进路沟内发生自燃。“离现场还有50多米,我们在车上就看到路南边的沟里冒出火苗,很多村民正围在路沟旁边。”消防战士介绍,他们赶到现场后发现,铲车位于路南路沟内,驾驶室已经被压扁,四个轮胎正在剧烈燃烧,车后部的发动机处也窜出火苗,现场浓烟滚滚,并伴随着刺鼻的塑料燃烧味。大火还引燃了公路沟里的杂草,公路沟里焦黑一片,现场很狼藉。几位村民拿着脸盆正在端水灭火,但根本无法扑灭火。

消防队员下车后,两名消防队员用水枪对铲车着火处进行射水灭火,其余队员对围观村民进行疏散,维持现场秩序。经消防队员十分钟的射水灭火,铲车火势被完全扑灭。

“当时我正在铲棉花柴,倒车时



消防队员正在灭火。

没注意,铲车就翻进了公路沟。”驾驶员张师傅告诉记者,翻车后他从驾驶室里爬出,本想去找吊车将车辆吊出,可是没走几步,就听到背后“轰

隆”一声,整个铲车瞬间被大火包围。“离开时我很慌乱,没熄火,应该是柴油泄漏引起了火灾,幸亏我没被卡在里面,否则后果真不敢想像。”